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ExPresidenta Michelle Bachelet recibió a los/as gobernadores/as regionales en la Fundación Horizonte Ciudadano


Hasta la Fundación Horizonte Ciudadano llegó esta tarde un grupo de gobernadores/as regionales que pidieron reunirse con la exPresidenta Michelle Bachelet, quien fue clave en impulsar y promulgar la Ley Nº 20.990 que dispone la elección popular del órgano ejecutivo del gobierno regional e implementa reformas a la normativa de fortalecimiento de la regionalización.

· “Fue interesante conocer la instalación e implementación de las gobernaciones, las limitaciones que han enfrentado y cómo fortalecer la plena participación de las regiones para que cuenten con un mayor grado de autonomía, así como avanzar en la eliminación de la figura del delegado presidencial”, comentó Paulina Vodanovic, presidenta del directorio de Horizonte Ciudadano. 

· “El fortalecimiento de las regiones formó parte de las transformaciones que impulsó el segundo gobierno de Michelle Bachelet. La ley para que haya elección democrática de las autoridades regionales es lo más emblemático, pero recordemos que también se crearon las universidades de O’Higgins y de Aysén, se creó la región de Ñuble, se invirtió en el plan de zonas extremas, en nueva infraestructura de salud, deportiva y de primera infancia”, afirmó el director ejecutivo de Horizonte Ciudadano, Xavier Altamirano.

· “En Horizonte Ciudadano seguimos empujando esta transformación imprescindible mediante iniciativas y proyectos. Destaca la acción climática que vamos a impulsar con dos regiones y la entrega de recomendaciones para alcanzar altos estándares de participación. El país necesita regiones activas en los nuevos desafíos”, sentenció Altamirano.

En la reunión estuvieron los/as gobernadores/as regionales de la Región de la Metropolitana, Claudio Orrego; de O'Higgins, Pablo Silva; del Maule, Cristina Bravo; de Ñuble, Óscar Crisóstomo; del Biobío, Rodrigo Díaz; de Los Ríos, Luis Cuvertino; de Aysén, Andrea Macías y de Magallanes, Jorge Files.

En las próximas semanas, Horizonte Ciudadano dará a conocer el informe Participación de la Sociedad Civil en Gobiernos Descentralizados, investigado y redactado por Paulina Saball y Rocío Andrade.
La fundación ha sido activa en la generación de contenidos que promuevan el fortalecimiento de las regiones a través de conversatorios, mensajes radiales y documentos.

Visita www.horizonteciudadano.cl y nuestras redes sociales en Twitter, Instagram y Facebook.
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